
NAŠA ŽUPNIJA
Glasilo župnije sv. Martina, Ig

ŽUPNIJA SV. MARTINA, IG, TROŠTOVA 12, 1292 IG 
TELEFON: 01/420 2550 

DAVČNA ŠTEVILKA: 44520751 
TRR PRI NLB: 02058 0253 776 095 

E-NASLOV: ZUPNIJA.IG@RKC.SI
WWW.ZUPNIJA-IG.RKC.SI

NAŠA ŽUPNIJA
Glasilo župnije sv. Martina, Ig

ŽUPNIJA SV. MARTINA, IG, TROŠTOVA 12, 1292 IG 
TELEFON: 01/420 2550 

DAVČNA ŠTEVILKA: 44520751 
TRR PRI NLB: 02058 0253 776 095 

E-NASLOV: ZUPNIJA.IG@RKC.SI
WWW.ZUPNIJA-IG.RKC.SI

IG_oznanila predtisk_2025-03-13.indd   1IG_oznanila predtisk_2025-03-13.indd   1 14. 03. 2025   08:14:0114. 03. 2025   08:14:01

LETO XXX
FEBRUAR 2026
ŠTEVILKA 2

V ISKANJU LUČI
Februar je mesec tihega prehoda. Zima še ni rekla zadnje besede, a svetlo­

ba se že pogumno vrača v naše dneve. Prav v tem času v župnijskem občestvu 
obhajamo praznik svečnice, ki nas z nežno govorico znamenj spomni, da Luč 
prihaja – ne z močjo, temveč s tišino; ne z bliščem, temveč s toplino.

Ob prižgani sveči se znova učimo gledati z očmi vere. Svečnica nas spomi­
nja, da Bog vstopa v naše življenje pogosto 
po poteh, ki jih ne bi izbrali sami: v prepro­
stosti vsakdanjega dela, v vztrajnosti moli­
tve, v potrpežljivem prenašanju drug dru­
gega. Luč, ki jo prejmemo, ni namenjena 
temu, da jo zadržimo zase, temveč da z njo 
razsvetljujemo poti drug drugemu – v dru­
žinah, v župniji in v širši skupnosti.

V času, ko se mnogi soočajo z negoto­
vostjo, osamljenostjo ali utrujenostjo, smo kot občestvo povabljeni, da posta­
nemo nosilci te luči. V drobnih dejanjih pozornosti, v prijazni besedi, v odprtih 
vratih in pripravljenem srcu lahko drug drugemu postanemo znamenje upa­
nja. Pastoralno življenje župnije ni le v urnikih in dejavnostih, temveč pred­
vsem v odnosih, ki jih gradimo, in v skrbi, ki jo namenjamo drug drugemu.

Naj nas mesec, ki je pred nami, spremlja kot nežno povabilo k zbranosti in 
povezanosti. Naj nas Luč, ki jo praznujemo pri svečnici, opogumlja, da zaupa­
mo tudi takrat, ko poti niso jasne, in da ostajamo zvesti dobremu. Kajti tam, 
kjer se prižge vsaj ena sveča, tema nikoli nima zadnje besede.

Janez Pavel Šuštar, župr.
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25 PREDLOGOV ZA POST
S pepelnično sredo (18. 2.) začenjamo postni čas – neke vrste duhovne vaje 
Cerkve. Postni čas je namreč priložnost, da rastemo v prijateljstvu s Kristu­
som, spominjajo pri spletnem portalu kath.net. Če želimo na letošnjo pepel­
nično sredo začeti znova, si lahko k srcu vzamemo kakšnega izmed spodaj 
naštetih 25 nasvetov:

1. Sladkarije: sliši se preprosto, 
toda za mnoge ljudi je precej zahtev­
no, saj sladkor povzroča zasvojenost. 
Lažje je, če se sladkarijam v celoti od­
povemo, kot pa da sklenemo, da se 
bomo sladkali »malce manj«.

2. Uredimo svojo omaro z oblači-
li: postni čas je odlična priložnost, da 
pregledamo svojo garderobno oma­
ro in podarimo lepo ohranjene hlače, 
bluze, jopice ali jakne, ki jih nismo 
oblekli že celo večnost.

3. Odpovejmo se mesu, pa ne le 
na postne petke: poskusimo uživati 
brezmesne obroke vse dni do velike 
noči.

4. Pritoževanje: odpovejmo se 
nenehnemu pritoževanju, in če želi­
mo, lahko ta izziv še nekoliko »začini­
mo« - vsakokrat, ko se pritožujemo, 
dajmo v kozarec en evro in zbrano 
vsoto ob koncu postnega časa poda­
rimo v dobrodelne namene.

5. Zapravljanje: hrana, denar, ele­
ktrična energija … to so stvari, ki jih 
običajno pretirano trošimo. Osredini­
mo se na to, da porabimo le tisto, kar 
je resnično potrebno. Kadar je mogo­
če, pot opravimo s kolesom ali peš.

  
FOTO: Tatjana Splichal

6. Glasba: poskusimo zavestno 
poslušati glasbo, ki našo pozornost 
usmerja k Jezusu in nas odvrača od 
nagnjenj, ki nas ovirajo pri rasti v veri.

7. Preveč spanja: v letošnjem po­
stnem času poskusimo vsak dan vsta­
ti ob isti uri.

8. Nepotrebni izdatki: izogibajmo 
se impulzivnim nakupom in dobro pre­
mislimo, ali stvar resnično potrebujemo.

9. Pretirano govorjenje: posku­
simo se izogibati pretiranemu go­
vorjenju. Naše izjave naj bodo kratke 
in jedrnate. Tako bomo sogovorniku 
dali priložnost, da pojasni svoje misli 
in stališča. Namesto da vedno znova 
skačemo v besedo in izražamo svoje 
mnenje, raje prisluhnimo.

10. Preveč udobnosti: zavestno 
ne posegajmo po dodatnih pribolj­
ških, kot je recimo druga popoldanska 
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kava ali počitek na kavču, ki ga sploh 
ne potrebujemo. Premislimo o tem, 
kaj počnemo čez dan, da bi nam bilo 
bolj udobno. Potrudimo se, da bomo 
v postnem času te stvari omejili.

 
FOTO: Tatjana Splichal

11. Negativnost: pogosto se nam 
zgodi, da na vse stvari gledamo z ne­
gativne plati. V letošnjem postu se 
potrudimo, da bomo večkrat pomi­
slili na to, za kaj smo hvaležni. To bo 
okrepilo naš pozitiven odnos do sve­
ta in hvaležnost za vse, kar imamo.

12. Manj se glejmo v ogledalo: 
to nam bo pomagalo, da bomo manj 
premišljevali o svojem zunanjem vi­
dezu in več o stanju svoje duše.

13. Strahovi: mnoge ljudi skrbi, 
kako nas vidijo drugi, kaj si mislijo o 
nas in ali nam bo kje spodletelo. Le­
tošnji postni čas je lahko priložnost, 
da smo v vsakdanjem življenju pogu­
mni in samozavestni.

14. Odlašanje in izogibanje: vse, 
kar je mogoče, storimo takoj. Izo­
gibajmo se odlašanju in prelaganju 
obveznosti, ki jih lahko opravimo tisti 
trenutek.

15. Ljubosumje: osredinimo se na 
to, kdo smo kot oseba. Preusmerimo 

svojo pozornost stran od stvari ali 
sposobnosti, ki jih imajo drugi ljudje.

  
FOTO: Tatjana Splichal

16. Odpovejmo se – samim sebi: 
namesto telesne odpovedi - hrane, 
udobja - se lotimo področij, na ka­
terih sicer nismo navzoči. Darujmo 
večjo vsoto v človekoljubne namene 
ali se prijavimo za prostovoljno delo, 
bodisi v domu za ostarele ali kakšni 
drugi ustanovi, ki skrbi za pomoči 
potrebne.

17. Odpovejmo se nadzoru: izpu­
stimo vajeti iz rok, dajmo stvarem in 
ljudem čas, ki ga potrebujejo. Moli­
mo v trenutkih, ko se zavedamo, da 
želimo znova po nepotrebnem pre­
vzeti nadzor.

18. Udobje: izločimo vse, kar nam 
olajšuje življenje. Odpovejmo se do­
stavi hrane ali kavi za na pot.

19. Lenoba: vsako jutro se po­
trudimo, da posteljemo posteljo, in 
na budilki ne pritiskajmo gumba za 
»dremež«, temveč takoj vstanimo. 
Bodimo velikodušni in ne pripravljaj­
mo kosila samo zase, ampak povabi­
mo še druge. Razmišljajmo o načinih, 
kako bi izstopili iz svojega območja 
udobja.
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FOTO: Tatjana Splichal

20. Slabo govorjenje in kritizi-
ranje: če radi pretirano kritiziramo 
druge ali hitro presojamo njihova de­
janja, je postni čas zelo primeren, da 
to navado odpravimo.

21. Raztresenost in nepozor-
nost: kadarkoli nam misli odtavajo 
in postanemo neosredinjeni na svoje 
delo, kadar recimo nismo sposobni 
zbrano prisluhniti sogovorniku ali do­
končati določene obveznosti, sami 
sebe opomnimo, da se moramo v 
danem trenutku potruditi po svojih 
najboljših močeh.

22. Bog v našem bližnjem: vze­
mimo si čas in se nasmehnimo lju­
dem, ki jih srečujemo vsak dan. Zač­
nimo pogovor z osebo, s katero še 

nikoli nismo govorili. Opazujmo tiste, 
ki smo jih doslej spregledali.

23. Privoščimo si hladen tuš: od­
povejmo se udobju tople prhe, saj je 
mrzla voda najboljši način, kako za­
četi nov dan - pri tem gre za resnično 
samopremagovanje. Človek se v tre­
nutku prebudi in preskoči fazo nesto­
rilnostnega, počasnega prebujanja.

24. Nespodobnost: ta se lahko 
kaže v načinu oblačenja, pa tudi v na­
činu, kako se pogovarjamo z drugimi. 
Poskusimo se obleči v skladu s svojim 
dostojanstvom. Uporabljajmo bese­
de in izraze, ki so spoštljivi, vljudni in 
prijazni.

25. Stvari ne jemljimo osebno: če 
je nekdo do nas neprijazen, celo nesra­
men, to ni povezano z nami, temveč z 
dejstvom, da ima ta oseba težave ali 
je slabe volje. Neprijaznosti ali nesra­
mnosti ne vzemimo takoj osebno in ne 
prevzemimo takoj slabega razpolože­
nja druge osebe. Zadržimo svojo sod­
bo in poskušajmo bližnjega razumeti.

SVETI VEČER
»Kralja, ki prihaja, pridite, 

molimo!« smo skupaj zape­
li, ko se je opolnoči v cerkvi 
sv. Marjete na Golem zače­
la sveta maša ob prazniku 
rojstva našega odrešenika 
Jezusa Kristusa.       JŠ

Sveto mašo je daroval in v začetku 
blagoslovil jaslice dhp. Ivan Kožuh.
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BLAGOSLOV KONJ NA GOLEM

Na god sv. Štefana in praznik slovenske sa­
mostojnosti je bil po sveti maši, pri kateri je 
prepeval Zbor sv. Marjete že tradicionalni bla­
goslov konj na Golem.

V pravih zimskih razmerah je župr. Janez Pavel Šuštar najprej blagoslovil 
kruh in sol ter nato še konje in njihove gospodarje.	                 JŠ

BOŽIČNI KONCERT, 26. 12. 2025
Na Štefanovo 26.12.2025 sta Dru­

štvo Fran Govekar Ig in Župnije Ig or­
ganizirala Božični koncert v župnijski 
cerkvi sv. Martina na Igu. K udeležbi 

so bili povabljeni zbori, ki delujejo v 
župniji.

V počastitev Dneva samostojno­
sti in enotnosti, ki ga praznujemo 
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ta dan, so začeli s Slovensko himno 
pevci Župnijskega kvarteta sv. Mar­
tina. Himna je zazvenela še posebej 
slovesno, ker so jo zapeli na prižni­
ci, ki že dolgo ne služi nekdanjemu 
namenu. Poleg himne so zapeli še 
Snežinke, bele zvezdice in Hitite kri­
stjani. Sledil je Otroški pevski zbor 
Župnije Ig pod vodstvom Brigite 
Gregorčič Lenarčič. Zapeli so Vije se 
cesta in Ko so pastirji. Ženski pev­
ski zbor Perunike prav tako po vod­
stvom Brigite Gregorčič Lenarčič se 
je predstavil s pesmima Glej ta naš 
svet in Želimo vam srečen Božič. 
Pri pesmima Slišati je angele in Na 
božični dan pa se jim je pridružil še 
Otroški pevski zbor Župnije Ig. Mo­
ški pevski zbor Ig pod vodstvom 
Mirka Merzela se je predstavil s sle­
dečimi pesmimi: Božič, Jaz vem za 
eno štalico in Lahko noč. Zbor sv. 
Marjete z Golega s pesmimi Božična 

uspavanka, Iščemo srečo in 
Božično drevo, je dal slutiti, 
da se nam ni bati za bodoč­
nost zborovskega petja v 
župniji. Zbor namreč sesta­
vljajo mladi in otroci. Meša­
ni pevski zbor Društva upo­
kojencev Ig pod vodstvom 
Klemna Jerinca, ki ga je na 
tem nastopu nadomeščal 
Mirko Merzel, nas je razve­
selil s pesmimi: Glej, pastir­
ček, Čedniška in svetlo son­

ce se je skrilo. Mladinski pevski zbor 
s Hano Zekić se nam je predstavil s 
pesmimi: Oh, little town of Betle­
hem, Sonce te zlati in Zbudi se Be­
tlehem. Pevske nastope je zaključil 
Župnijski zbor sv. Martina s pesmi­
ma Božični zvonovi in Pastirci kam 
hitite. Zbor vodi Igor Kovačič, ki je 
dirigiral skupni pesmi Sveta noč, ki 
so jo zapeli vsi nastopajoči, pridružili 
so se jim tudi poslušalci.

Program je povezovala predse­
dnica društva Fran Govekar Alenka 
Jeraj, ki je med nastopi zborov pre­
birala Marijina sporočila s Kureščka.

Nagovoril nas je tudi gospod žu­
pnik Janez Pavel Šuštar. Zahvalil se 
je pevcem, zborovodjem in voditelji­
ci in prisotnim in njihovim domačim 
zaželel obilo blagoslova ob Božiču in 
tudi v prihajajočem letu.

Tončka Jeraj
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ZAHVALA 
Pred praznikom sv. treh kraljev smo poprtnikarice in poprtnikarji prinesli v 

našo lepo cerkev sv. Marjete na ogled in blagoslov kar enaindvajset poprtni­
kov. Okrašeni poprtniki so bili še lepši kot prejšnja leta, resnično smo lahko 
ponosne na izvirno okraševanje teh kruhov, ki se jih peče pred zadnjim bo­
žičnim praznikom. Božični kruh poprtnik je opisoval že Valvasor, še prej pa 

KOLEDOVANJE PO ŠKRILJAH 2026
Tudi letos smo se v soboto, 3. 1. 2026, po Škriljah odpravili koledniki – sveti 

trije kralji (Domen Pobirk, Larisa Lavrič in Filip Šorl). Prvič smo imeli pomoč pa­
stirčka (Mateja Glavana). Po vasi nas je vodila zvezda (Jernej Glavan), spremljali 
pa sta nas tudi Ester Bergles in Jožica Glavan. Obhodili smo okoli 30 hiš in zbrali 
540 evrov. Sredstva bodo namenjena za pomoč v misijonih.        Filip Šorl
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VABILO K SODELOVANJU – GLASILO NAŠA ŽUPNIJA
Naša župnija živi iz ljudi, ki jo so­

ustvarjamo. Eden izmed pomembnih 
prostorov povezovanja, obveščanja 
in pričevanja našega skupnega življe­
nja je tudi župnijsko mesečno glasilo 
Naša župnija. Da bi lahko še naprej 
raslo in nagovarjalo vse generacije, 
vabimo nove sodelavce k oblikovanju 
novega uredniškega odbora ter iščemo novega urednika oziroma urednico.

V uredniški odbor vabimo vse, ki radi pišete, fotografirate, urejate besedila, 
imate občutek za jezik, oblikovanje ali pa preprosto čutite veselje do sodelovanja 
v župnijskem življenju. Posebej vabljeni tudi mlajši, ki bi radi prispevali svež po­
gled in nove ideje.

Iščemo urednika/urednico, ki bi z veseljem povezoval sodelavce, skrbel za 
vsebino glasila in pomagal ohranjati njegovo redno izhajanje. 

Če čutite, da bi lahko prispevali svoj čas, znanje ali ustvarjalnost ali pozna­
te koga, ki bi ga to povabilo nagovorilo, vas lepo vabimo, da se oglasite pri 
župniku.

Skupaj lahko poskrbimo, da bo Naša župnija tudi v prihodnje odsev življe­
nja, vere in povezanosti našega občestva.

Janez Pavel Šuštar, župnik

Megister pred skoraj tristo leti. Bistvo poprtni­
ka je, da se ga blagoslovi ter deli med družinske 
člane in obiskovalce.  

Zahvaljujemo se župniku Janezu Pavlu Šu­
štarju za blagoslov, vsem razstavljalcem pa za 
udeležbo na slavnostnem obredu in postrežbo 
ter pripravo in pospravljanje miz. Nepozabno je 
bilo tudi petje in spremljava zborčka in glasbil. 
Za to gre zahvala vodji in pomočnikom.

Na FB Družina.si je kar obsežen prispevek novinarja M. M., ki je bil priso­
ten pri maši in blagoslovu. Pohvalil je naše delo, ki povezuje našo cerkveno in 
dediščinsko skupnost. 

Iva J. Jakič
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VABILO NA DEKANIJSKO SREČANJE ZBOROV
V duhu hvaležnosti za dar cerkvene pesmi in skupnega služenja lepoti bogo­

služja vas prisrčno vabimo na dekanijsko srečanje zborov, ki bo v nedeljo, 1. 
marca, ob 16. uri, v cerkvi sv. Martina na Igu.

Srečanje bo priložnost, da se pevci različnih župnij povežemo v skupni pesmi, ki 
povzdiguje srce in duha ter slavi Boga. Hkrati bo to lep praznik zborovskega petja in 
občestva, na katerega ste lepo vabljeni tudi vsi poslušalci in ljubitelji sakralne glasbe.

Ob tej priložnosti z veseljem vabimo nove pevce, da se pridružijo odraslemu 
cerkvenemu zboru. Vaje potekajo vsako sredo ob 19.30 v župnišču. Naj bo pe­
sem pot, po kateri vsak lahko prispeva svoj glas k skupnemu slavljenju.

Naj nas glasba združi, obogati in povede bliže drug drugemu in Bogu. 
Lepo in prisrčno vabljeni! 🎶

Janez Pavel Šuštar, župnik

VOLITVE ČLANOV ŽPS
Volitve v ŽPS so duhovni trenutek 

skupnostne odgovornosti. Ne gre za 
iskanje najmočnejših, ampak tistih, 
ki znajo poslušati, služiti in povezo­
vati. Izbor novih članov je trenutek 
razločevanja in skupnostne odgovor­
nosti. Izvira iz razumevanja skupne­
ga poslanstva, ki smo ga poglabljali 

v preteklih temah. Ko slišimo besedo 
volitve, jo pogosto povezujemo s po­
litiko, tekmovanjem, nasprotji. Toda 
volitve v Cerkvi, še posebej v župniji, 
imajo popolnoma drugačen pomen. 
Niso izraz moči, ampak zaupanja. 
Niso tekmovanje, ampak darovanje 
časa, sposobnosti in talentov za sku­

pno dobro. Izvolitev 
novih članov ŽPS 
je priložnost, da se 
župnijska skupnost 
ustavi, premisli in 
moli: Kdo med nami 
je pripravljen služiti? 
Kdo zna poslušati, 
iskati Božjo voljo, so­
delovati v duhu edi­
nosti in spoštovanja? 
Kdo je pripravljen 
darovati svoj glas 
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za dobro vseh, ne za svoje interese? 
Svetopisemska izkušnja izbire vodi­
teljev nam kaže, da gre za dejanje, ki 
vključuje skupnost in Svetega Duha. 
V Apostolskih delih beremo, kako so 
prvi kristjani izbrali sodelavce za po­
moč pri vsakodnevnih nalogah:

»Poiščite si, bratje, iz svojih vrst se-
dem mož, ki uživajo ugled in so pol-
ni Duha in modrosti, in določili jih 
bomo za to službo!« (Apd 6,3). 

Ključno je, da gre za ljudi »polne 
Duha in modrosti« – in to skupnost 
zmore prepoznati po molitvi, pogo­
voru in razločevanju. Volitve niso ne­
kaj, kar „na hitro opravimo“, ampak 
so duhovni trenutek za vso župnijo. 
To je čas, ko si vsak vernik lahko po­
stavi nekaj vprašanj, ki sledijo pod 
tem razmislekom. Dobro je, da pri 
tem upoštevamo tudi cerkvene smer­
nice, ki poudarjajo vključenost vseh 
slojev občestva, medgeneracijsko 
ravnovesje, sposobnost sodelovanja 
in duhovno zrelost. Pomembno je, da 
kandidate spremljamo z molitvijo, ne 
z ocenjevanjem. Izbira članov ŽPS je 
torej trenutek, ko Cerkev na lokalni 
ravni lahko uresničuje tudi svojo sino­
dalno naravo: hoditi skupaj, poslušati 
drug drugega, razločevati, služiti.

Zato vas vabim, da si vsak zastavi 
tri vprašanja za razmislek: 
	z Ali sem pripravljen sodelovati? 

	z Ali molim za tiste, ki so poklicani v 
to službo? 

	z Kako gledam na odgovornost v 
Cerkvi – kot breme ali kot prilo­
žnost za rast?

Kaj je župnijski pastoralni svet? 
Župnijski pastoralni svet je župni­

kovo posvetovalno in delovno telo, ki 
preučuje, načrtuje in izvaja pastoral­
no delo v župniji.

Katere so naloge župnijskega pasto-
ralnega sveta? 

Župnijski pastoralni svet obrav­
nava vprašanja, ki so povezana z ver­
skim življenjem in pastoralnim delo­
vanjem župnije, pripravlja predloge 
in sklepe ter skrbi za njihovo uresni­
čevanje. Naloge župnijskega pasto­
ralnega sveta se nanašajo na skupno 
življenje župnijskega občestva, ozna­
njevanje, bogoslužje in dobrodelnost 
v župniji.

Kdo lahko predlaga člane župnijske-
ga pastoralnega sveta? 

Člane lahko predlaga vsak žu­
pljan, ki je dopolnil 16 let in je prejel 
zakramente uvajanja (sveti krst, sve­
to evharistijo in sveto birmo).

Kdo je lahko izbran v župnijski pa-
storalni svet? 

V župnijski pastoralni svet je lahko 
izbran vsak župljan, ki je dopolnil 16 
let in je prejel zakramente uvajanja 
ter ga odlikujejo trdna vera, nravno 
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življenje in razsodnost (je praktičen 
kristjan in živi v skladu s cerkvenimi 
predpisi).

NAVODILA ZA VOLITVE V 
ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET 
(ŽPS)

Župnija Ig
Tudi mi se pripravljamo na volitve 

novega Župnijskega pastoralnega 
sveta (ŽPS). Vabimo vse župljane, da 
se odgovorno in dejavno vključite v 
ta pomemben dogodek za življenje 
naše župnije.

Volilno pravico ima vsak župljan, 
ki je prejel zakrament svete birme in 
bo v letu 2026 dopolnil 16 let.

Vsak volivec voli enega predstav-
nika iz svoje podružnice. Podružnice 
v župniji Ig so:
	z Dobravica – sv. Gregor
	z Gornji Ig – sv. Lenart
	z Ig – sv. Jurij

	z Iška – sv. Jedrt
	z Iška vas – sv. Mihael in sv. Križ
	z Kremenica – sv. Urh
	z Matena – sv. Mohor in Fortunat
	z Pijava Gorica – sv. Simon in Juda 

Tadej
	z Sarsko – sv. Rupert
	z Golo – sv. Marjeta
	z Visoko – sv. Nikolaj
	z Kurešček

Da bi omogočili udeležbo čim večje­
mu številu volivcev, bodo volitve pote­
kale en teden, in sicer od nedelje, 22. 
februarja, do nedelje, 1. marca 2026.

Glasovanje bo potekalo pisno. 
Glasovnice bodo na voljo zadaj v cer-
kvah, kjer jih boste po izpolnitvi od­
dali v zato namenjene skrinjice.

Naj bodo volitve priložnost za 
skupno odgovornost, sodelovanje in 
skrb za rast naše župnije. Vsem se že 
vnaprej zahvaljujemo za sodelovanje.

Janez Pavel Šuštar, župnik

MOLITEV PRED VOLITVAMI ČLANOV ŽPS

Dobri Bog, pred nami je za našo župnijo pomemben dogodek, dan,  
ko bomo izbirali člane župnijskega pastoralnega sveta. 

Pomagaj nam, da bomo v svojih bratih in sestrah po navdihu Tvojega 
Svetega Duha znali prepoznali tiste, ki bodo to nalogo v naši župniji 

opravljali najbolje in jo bodo sprejeli z odprtim srcem in odgovornostjo. 
Pomagaj nam, da jim bomo tudi vsi ostali župljani pri tem odgovornem 

delu, vsak po svojih močeh pomagali s svojimi darovi,  
in bomo tako skupaj skrbeli za bogato življenje naše župnije. 

Amen.
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POSTNA POSTAVA 
Postni čas, ki se začne s pepelnič­

no sredo, nas vsako leto pripravlja na 
veliko noč. Naj bo to res čas milosti, 
duhovne poglobitve in dobrih del, ki 
jih bomo darovali za potrebe Cerkve 
in vsega sveta. Cerkev za postni čas 
določa tudi posebne oblike spokorno­
sti. Strogi post je na pepelnično sredo 
(letos 18. februarja) in na veliki petek 
(letos 3. aprila). Ta dva dneva se le en­
krat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od 
izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. Samo zdržek od mesnih jedi je na 
vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenja­
ti s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od 
mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni 
ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb …), 
post in zdržek odpadeta. 

Molitev križevega pota bo na Igu, Golem in Pijavi Gorici na postne nedelje 
pred svetimi mašami. Skupine, ki bodo vodile molitev križevega pota bodo 
določene in obveščene naknadno.

Janez Pavel Šuštar, župnik

ISKRICA
DVA MESECA LAHKO ŽIVIM OD DOBREGA KOMPLIMENTA.
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ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
V zadnjem mesecu v naši župniji 

ni bilo podeljenega zakramenta sve­
tega krsta. 

OD NAS SO SE POSLOVILI:

	† Valentin (Zdravko) Ciber z Iga;
za svete maše so darovali: brat 
Andrej z Jožico, nečakinja Andre­
ja z družino, nečak Uroš z družino, 
Anton Ciber z družino (Dobravi­
ca 1), nečak Anton Ciber z druži­
no (Dobravica 3), družina Maver 
Jurjevič, družina Maček, družina 
Šterlekar iz Lavrice, Tina Pavlič 
z družino, Jože Ciber z družino, 
družina Cotman, Beti, Janko in 
Uroš, družina Kastelic Miro iz Staj, 
družina Štrumbelj Pirnat, družina 
Ciber z Golega, družina Kovačič 
Uzmani,, Virantovi z Dobravice, 
družina Pristavec-Prigo
za cerkev so darovali: brat Andrej 
z Jožico, Tina Pavlič z družino, Pi­
škurjevi z Dobravice
za Karitas je daroval: nečak An­
ton Ciber z družino (Dobravica 3)

	† Alojzij Boltežar s Sarskega;
za svete maše so darovali: dru­
žina Skubic (Škofljica), Fran­
ci Kramar z družino, družina 
Pristavec-Prigo
za cerkev so darovali: vnukinja 
Nina z družino, Štefanija Kramar, 
družina Pristavec-Prigo

	† Milan Tavželj iz Iške;
za svete maše so darovali: Bre­
zicovi, Slavko Župec (Ljubljanska 
78), Angela Žagar in Toni z druži­
no, Kavčič iz Iške vasi, sestra Sla­
vica, Strletovi iz Iške, sestrična 
Metoda
za cerkev so darovali: Simon z 
Družino, Gregor z družino, Mitja 
z družino, Benkotovi iz Iške, Strle­
tovi iz Iške

	† Franc Macedoni z Iga;
	† Ana Auber z Iga;

za svete maše so darovali: sin 
Andrej, hči Slavka, nečak Marko 
z družino, nečakinja helena Kotar, 
nečakinja Mateja Modic, nečaki­
nja Martina Košnjak, Tone Balant, 
družina Erjavec (Dobravica), dru­
žina Piškir, cerkveni pevci, Peter 
Pavlič z družino, Matej Pavlič z 
družino, družina Mavec, družina 
Jenko, Milena Kotar (Slovenska 
vas)
za Karitas so darovali: sin An­
drej, hči Slavka, Pangerc Stane z 
družino

	† Marija Matjaž z Iga;
	† Marija Pangerc z Iga;

za svete maše so darovali: dru­
žina Kovač, sosedje Košnjakovi, 
sosedje Zajčevi, družina Bran­
celj, Štrukljevi iz Staj, Tone Ba­
lant z družino, Križmanovi iz Staj, 
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družina Štrumbelj Pirnat, družina 
Žučko (Iška), sosedje Mavčevi
za cerkev so darovali: hči Marija, 
sosedje Piškurjevi

za Karitas je daroval: sin Tone z 
družino

DOGODKI PRED NAMI

	z 1. februar – 4. nedelja med letom; 
pri mašah bo darovanje za sveče. 
Vsako leto lahko simbolično ku­
pite sveče in jih med darovanjem 
prinesete k oltarju. To je način zbi­
ranja sredstev za sveče – za vzdr­
ževanje naših cerkva. Hvala za 
vaše darove.

	z 2. februar – praznik Jezusovega 
darovanja v templju - svečnica. 
Sveta maša bo ob 19. uri na Igu. 

	z 3. februar - sveti Blaž; blagoslov sve­
tega Blaža za zdravje v grlu boste lah­
ko prejeli pri sveti maši ob 19h na Igu. 

	z 6. februar - prvi petek v mesecu; 
dopoldne bom obiskal bolnike in 
starejše na domu. Če kdo, ki ne 
more več priti v cerkev, želi pre­
jem zakramenta svete spovedi, 
obhajila ali bolniškega maziljenja 
na domu, naj to sporoči v župnij­
sko pisarno. Zvečer bomo na Igu 
od 18.30 naprej molili pred Naj­
svetejšim in se posvetili Jezusove­
mu srcu. 

	z 7. februar – prva sobota; v cer­

kvi na Igu zjutraj od 7.30 molimo 
premišljevalni rožni venec in se 
posvetimo Marijinemu brezma­
dežnemu srcu. Povabljeni pa tudi 
na tridnevno pobožnost ob prvem 
petku na Kurešček. 
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	z 8. februar – 5. nedelja med letom 
in slovenski kulturni praznik – Pre­
šernov dan. Ne pozabimo izobesi­
ti slovenske zastave, na Igu bo ob 
10h otroška maša

	z 6.-8. februar – duhovni vikend za 
veroučence, 6., 7. in 8. razreda na 
Bledu. Spremljajmo jih v molitvi.

	z 11. februar – Lurška Mati Božja in 
svetovni dan bolnikov. 

	z 14. februar – sveti Valentin. Na 
Kremenici bo sveta maša ob 10h. 

	z 15. februar – 6. nedelja med letom;  
žegnanje na Kremenici ob 11. uri.

	z 17. februar – pustni torek; tradici­
onalna zaobljubljena sveta maša 
bo ob 9. uri v Iški vasi pri svetem 
Mihaelu.

	z 18. februar – pepelnica in strogi 
post. Sveti maši bosta ob 19. uri 
na Igu in na Golem. V Iški vasi se 
svete maše prestavijo v cerkev sv. 
Križa.

	z 22. februar – 1. postna nedelja 
in začetek volitev novega ŽPS. 
Molimo za modro in pogumno 
odločitev.

	z 24. februar – sveti Matija, apostol

	z 1. marec – 2. postna nedelja in 
konec glasovanja za nove člane 
ŽPS. Ta dan bo ob 16. uri na Igu 
tudi srečanje dekanijskih pevskih 
zborov. Vabljeni k sodelovanju in 
poslušanju.

Naslednja številka Naše župnije izide 1. marca. Prispevke za objavo v glasilu 
pošljite najkasneje do nedelje, 22. 2., na elektronski naslov  
nasa.zupnija@gmail.comnasa.zupnija@gmail.com.
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URADNE URE V ŽUPNIJI IG
TOREK: 9.00 - 10.00
ČETRTEK: 17.00 - 18.00
PETEK: 17.00 - 18.00

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
ali po dogovoru na spodnjih telefonih:

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župr. Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas od 12h do 14h ne boste motili, izjema so nujni slučaji.

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi  
petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča. 

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).

ZAHVALA DOBROTNIKOM 
Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom za pomoč in podporo pri na­

šem delu. Iskrena hvala vsem, ki ste nam tudi v letu 2025 pomagali lajšati 
stiske ljudem. Tudi v letu 2026 vas prosimo za pomoč in se vam že vnaprej 
iskreno zahvaljujemo. Dobri Bog naj poplača vso vašo dobroto.

Župnijska Karitas Ig


